

За большевистские ТЕМПЫ

Орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райисполкома.

№ 41 (396) 24-го апреля 1935 г.

СЛОМИТЬ САБОТАЖ

Кособродский колхоз в севе по району плетется в хвосте, если Северский, Мраморский колхозы закончили сев зерновых, то Кособродский колхоз на 23 апреля план сев выполнил только лишь на 48 проц. Основной причиной черепашьих темпов сев является полнейший саботаж — нежелание драться по большевистски за ранний срок сев, проявленный со стороны пред. колхоза Широкова.

Все колхозы нашего района начали сев с 12 апреля, с 15 апреля развернулся массовый сев, а Кособродский колхоз начал сев лишь только с 17 апреля и сеяли оппортунистическим методом, — выполняют дневной график, 17 апреля вместо 18 га посеяли только 12 га, 18 апреля 15 га, 19 апреля 10,5 га, 20 апреля 10,3 га, невыполнение дневного графика так же объясняется отсутствием мобилизованности на сев руководства колхоза.

У Широкова все еще существует мнение о том, что сеять рано, когда ему сделал замечание инспектор по качеству, кандидат партии тов. Валов о том, что надо развернуть усиленный сев, на другой день он ему заявил: „я на тебя начинаю сердиться“.

Агротехнические правила колхозом грубо нарушены, с санкции пред. колхоза сеют протравленными и несортированными семенами. (Всего протравлено около 10 проц. высевных семян). Только после продолжительной беседы представителей выездной редакции райгазеты прекратили сев несортированными, не протравленными семенами, вернули их обратно с поля и приступили к сортировке.

Кроме того, они додумались на картофельные сеять, прямо на некультивируемые и незабороненные земли. А часть севы проводят совсем ручным способом, там где можно сеять сеялкой. Заделка семян совершенно не удовлетворительная, за сеялкой иногда применяется боронование бороной „вигвал“, которая ломает рядовой посев.

Дисциплина труда среди колхозников поставлена из рук вон плохо — из 75 трудоспособных колхозников на работу выходит 45 человек, 13 трудоспособных женщин не выходят на работу только потому, что не на кого оставить детей, дет-ясли все еще не организовали: 17 чел. колхозников работает на других колхозных работах, а часть совсем нигде не работает, в том числе член партии Косарев Вас. Никит.

Соц-соревнование среди колхозников не организовано, учета работы каждого колхозника в отдельности не ведется — лодырь и ударник получают за работу одинаковые трудовни. Стан на поле не организован. Фураж для тягловой силы не заброшен. Для лошадей помещение в поле не организовано.

Утром на работу выходят не в одно время, лучшие ударники в 5—6 часов, а лодыри, лентяи

7—8 часов утра, мер с ними никаких не принимают, нормы выработки утверждены и проработаны только лишь 21 апреля.

Массовой работы почти не ведется, колхозная и бригадная стенгазета ни разу не выходила и вышла только первый раз в день приезда выездной редакции.

На все эти безобразия партгруппа, парторг т. Мишарин не реагирует, самоуспокоился. Видя, что в колхозе прорыв — посевная срывается, шефорганзация — Северский завод — секретарь парткома тов. Завьялов, директор завода т. Казанский помощи никакой до 21 апреля не оказывали, саботаж в севе все еще не сломлен, прорыв в севе все еще не ликвидирован.

Общественность района должна обратить на Кособродский колхоз особое внимание.

Передовые колхозы, окончившие у себя сев зерновых должны оказывать социалистическую помощь отстающему колхозу.

Часть тракторов отделения МТС должны быть переброшены немедленно на ликвидацию прорыва.

Лучший стан в районе

Полевской стан Раскуишенского колхоза является лучшим станом в районе. Величина внутри помещения 8 на 6 метров, высота 2,5 метра. В стане чисто, уютно, стены побелены, вывешены лозунги, портреты вождей, на витрине имеется выставка сельхозлитературы, в большом шкафу за стеклом видна библиотечка, на стене висят часы, большое зеркало, план курного отдыха, патефон, стенгазета. В углу за паргородкой и занавеской расположен пункт первой помощи. Колхозники ночуют в стане — не на полу, не на нарах, а на койках. Рядом отдельно, на свежем воздухе в тесовом помещении расположена кухня и расставлены столы для обеда. Есть отдельное помещение для хранения продуктов. Лошади при стане, находятся в

хорошо оборудованном дворе, для каждой лошади имеются отдельные стойла, стены выбелены. Для хранения фуража сделаны ящики.

Во всем стане чувствуется хозяйская рука — пред. колхоза тов. Чипуштанова. Хорошо устроенный стан способствует успешному проведению всех полевых работ.

Колхозники заявляют: „На стане мы себя чувствуем как дома. Устанишь, здесь есть где по человеку отдохнуть, послушать патефон, почитать газету“.

Не мешало бы председателям других колхозов нашего района приехать и посмотреть Раскуишенский стан и по его примеру оборудовать такой — же стан у себя.

Бригада печати: Баканов, Халин, Хмелинин.

В БОРЬБЕ ЗА ВЕСЕННИЙ СЕВ

Мы, трактористы Арамилевского отделения МТС Полевского района вызываем на социалистическое соревнование за быстрейшее проведение весеннего севы тракторный отряд №14 того же МТС.

Берем на себя следующие обязательства:

Выполнять и перевыполнять качественную вспашку. Вместо трех га давать четыре.

Сэкономить горючего и смазочного материала на 15 процентов.

Соблюдать все технические правила по уходу за трактором.

Техническую учебу будем проводить три раза в пятидневку по два часа.

Бригадир тракторного отряда В. Патрушев, у четчик И. Патрушев.

Трактористы: Крылатков, Талашманов.

0,10 га задержи вает окончание сева по совету

В Северском совете сев зерновых по единоличному сектору был бы закончен раньше всех, но на 20 апреля оспалось незасеянным 0,10 га, прошло 3 дня, эта 0,10 га все еще не засеяна. Долго ли эти сошты га будут позорить совет?

ОПЕРАТИВНО РУКОВОДИТЬ СЕВОМ

(Принято по телефону от выездной бригады)

Мраморский колхоз план севы в 95 га выполнил 22 апреля, который имел возможность выполнить этот план не в 10 дней, а в 6 или 7 дней, потому, что около 50 проц. всех полевых работ сделано в порядке социалистической помощи организациями. Например: 20 га колхозу посеяно трестом „Русские самоцветы“ 8,5 га, прокультивировано шефами — артелью „Мрамор“. Так же принимали участие в помощи колхозу единичники Мраморского совета, которые на полях колхоза отработали 40 конно — трудовых.

В колхозе сев продолжается уже 9 дней, посеяно 80 га, только потому, что часть колхозников совершенно не мобилизовались на быстрое и качественное проведение севы.

Вот например: Григорьев

Иван выполняет на бороньбе дневные нормы на 75 проц., Птухин К. выполняет также на 75 проц. Они выходят на работу в 8-9 часов утра и возвращаются домой с работы в 2-3 часа дня. Последнее время бездельничают. Мер с этими лодырями не принято.

Недостаточно уделялось внимания со стороны правления колхоза за соблюдению агротехнических мероприятий, до 19 апреля сеяли сортовую пшеницу протравленными семенами.

Колхозники — Черепанов Ф. и Костоусов П. — совершенно неудовлетворительно проводят свою работу — делают огрехи, непропашку земли, однако, вся работа у Черепанова и у Костоусова принята председателем колхоза тов. Зюзевым, инспектором по качеству и бригадиром Петровым без

всяких замечаний. Из этого видно, что приемка качества работы проводится формально.

Совершенно недостаточно поставлено оперативное руководство севом со стороны председателя колхоза тов. Зюзева и бригадира Петрова, например 21 апреля на севе работало 24 лошади, ни бригадир, ни председатель колхоза целый день в бригаде не были. Как проводилась на полях работа? — об этом они не знали. Бригадир Петров сам подает заявление об уходе из колхоза.

Ошибки, допущенные в проведении севы зерновых, правление Мраморского колхоза должно учесть и немедленно исправить.

Недопускать их в проведении севы огородных культур.

С. Угрюмый.

Как северчане добились победы

Северский колхоз „Красный партизан“ 21 апреля закончил сев зерновых и бобовых с превышением. Вместо плановых 68 га засеяно 69 га. Посеяно овса 52 га, вики 13,5 га, пшеницы 25 га, гороха 1 га.

Победа не сама пришла, ее завоевали лучшие ударники колхоза. Пахаря и борноволокни — два брата Филинковы Никифор Платонович и Александр Платонович. Вместо 0,60 га вспахивали ежедневно 0,85-0,90 га. На бороньбе один след вместо 4 га давали 5-6 га, в два следа вместо 2 га, давали 2,5-3 га. Севачи на севке: Кузнецов Леонид Васильевич, Набоков Иван Яковлевич и Бабин Артем Михайлович вместо 4 га

засевали ежедневно до 6-6,5 га. А 21 апреля на севке были достигнуты рекордные результаты, в этот день было засеяно 8 га. Особенно необходимо отметить прилежность этих колхозников к выполнению поручаемой им работе. С 5 часов утра, с небольшим перерывом на еду и до 9-10 вечера, так был загружен рабочий день колхозников. Оставаясь работать на одной севке сумели ее загрузить полностью, без перерыва на две смены, севка стояла лишь во время переправки лошадей.

В результате такой усердной работы северских колхозников сев зерновых и бобовых был закончен в 8 дней.

Н. Динамов.

ВЫЗОВ ПРИНИМАЮ

Я ЛИПУХИНА ЕКАТЕРИНА РАБОТАЮ В КАЧЕСТВЕ СКОТНИЦЫ. НА МОЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НАХОДИТСЯ 4 СВИНОМАТКИ, 6 ПОРОСЯТ, 3 БЫКА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, 2 БЫКА, 2 ЛОШАДИ И 14 ПТУК ОВЕН. ВЫЗОВ БАБИНОЙ УЛЬЯНЫ ПРИНИМАЮ ПО ВСЕМ УКАЗАННЫМ ПУНКТАМ И ПРОШУ СЛЕДОВАТЬ НАШЕМУ ПРИМЕРУ ВЛЮЧИТЬСЯ В СТАЛИНСКИЙ ПОХОД ВСЕХ КОЛХОЗНИКОВ, РАБОТАЮЩИХ НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ НАШЕГО РАЙОНА.

Липухина Е.

Вызываю на соревнование

„Я. БАБИНА УЛЬЯНА работаю пятый месяц дояркой в Северском колхозе. Мне прикреждено 10 коров, 3 нетели, 8 телят, 4 свиньи и 8 кур. На работу я выхожу в 6 часов утра и сразу же приступаю к раздаче корма. Пойло даю в 7 часов и после этого выпускаю скот на прогулку в отдельный двор. После этого провожу уборку навоза. Телят я чищу и мою два раза в пятидневку.“

Включаясь в Сталинский поход „За высокий урожай и под „ем животноводства“ для того, чтобы еще лучше работать я вызываю на соревнование колхозницу Липухину из нашего колхоза — по лучшему уходу за скотом, чтобы не было ни одного падежа и не дала бы ни одного прогула.“

Бабина Ульяна.

ПО СССР

Сталинский устав колхозной жизни, выработанный лучшими людьми колхозов, при ближайшем участии и под руководством тов. Сталина, показал с неопровержимой ясностью трудящимся единоличникам, до сих пор во камен либо причинами остающимся вне колхозов, что в колхозе они гораздо скорее добьются обеспеченной, культурной жизни. После проработки примерного устава сельхозартеля на собраниях единоличников Гумистинского сельсовета (Сухумский р-н, Абхазия) целый ряд единоличников различных сел подали заявления о приеме их в колхозы. Многие подавали заявления тут же на собраниях.



НА СНИМКЕ: председатель Гумистинского сельсовета т. Басландзе (справа) беседует с единоличником Озаяном, подавшим заявление о приеме в колхоз.

Кармановы Д.С. и А. Д. попрежнему саботируют

Дармидон Степанович Карманов занялся вредным для колхоза делом. Он вместе с сыном — Алексеем, который поддавался его агитации, явно саботирует работу Раскуишенского колхоза по проведению весеннего севы.

7-8 апреля, когда колхозники нашего колхоза впервые приступили к полевым работам, проводили выборочную бороньбу, Карма-

новы от работы отказались, спасовали перед трудностями.

Мало того, они распускают нехорошие слухи среди других колхозников, пытаются дезорганизовать всю работу колхоза.

Колхозная общественность должна дать крепкий отпор таким Кармановым, чтобы они не мешали колхозу двигаться по пути к зажиточной колхозной жизни.

Мраморские единоличники закончили сев

21 апреля первыми в районе закончили сев мраморские единоличники. Если на 17 апреля по району, а в частности по Мраморскому совету не было засеяно ни одного га, то это позорное оставание единоличники решили смыть и в 4 дня сев был закончен.

ПОКОНЧИТЬ С ОТСТАВАНИЕМ В СЕВЕ

Постановление

Выездного бюро РК от 18 апреля 35 года.

Бюро РК отмечает, что хозяйственные организации севома совершенно не занимаются, пущено все на самотек — ОРС'е ЛПХ, с-х комбинат Криволицкого завода, Новострой. В ОРС'е ЛПХ процветает олигопартийное благодушие, во главе с начальником ОРС'а т. **Ванисовым** саботируют выполнение решения партии, овес сеют ручным способом, хотя на стане имеются две риды вью селетки и массивы земли позволяют работать — селеткой, вместо отсортированного овса сеют отходы, а сортированный овес лежит на складе в 5 км. от стана, семена не протравлены, земля не культивируется, зерно заделывается очень плохо, график работы составлен вместо 8-10 дней на 12 дней (окончание сева 28-IV вместо 25-IV) тов. **Ванисов** пытался обмануть членов бюро РК, что сеют семена отсортированные, все эти факты есть извлечение на практике политики партии, за что т. **Ванисов** заслуживает исключения из рядов партии, но учитывая его признания ошибок, что он передоверил второстепенным людям это ответственнейшее дело и исправит его в ближайшие два-три дня работу по севу — т. **Ванисову** объя-

вить выговор с предупреждением.

2. Указать парткому ЛПХ и его секретарю т. **Бахареву**, что благодаря самоустраенности парткома от сева (т. **Бахарев** был в поле 17-IV и не принял меры к выправлению положения). Образовался явный прорыв в севе и извлечение решения Обкома и РК о качественном посеве.

3. Обязать партком и т. **Ванисова** в суточный срок разработать конкретные мероприятия по выправлению положения с севом, на основе развертывания массово-политической работы, обеспечить выполнение плана сева зерновых культур к 25-IV.

4. Предложить зав. РайЗО тов. **Боквинову** оказать помощь ОРС'у ЛПХ, в приобретении формалина и с-х инвентаря.

5. Бюро РК считает, что с-х комбинат Криволицкого завода к севу подготовился плохо, из 3-х селеток одна совсем не отремонтирована, тягловой и рабочей силой обеспечен всего на 60 процентов, это явилось результатом полного бездействия со стороны директора с-х комбината т. **Гаранина** и беззаботного отно-

шения партгруппы и парторга т. **Пименова** к подготовке к весеннему севу, так же отметить, что три угольника Криволицкого завода, доверчиво относился к работникам с-хоз комбината, поверил тов. **Гаранину** о его готовности к севу, без проверки действительного положения в с-х комбинате.

6. Предложить парткому Криволицкого завода в двухдневный срок разработать конкретные мероприятия по ликвидации прорыва с севом.

а) В суточный срок командировать рабочую бригаду в с-х комбинат для развертывания массово-политической работы.

б) Треугольному заводу оказать реальную помощь с-х комбинату рабочей и тягловой силой.

Тов. **Еловскому** организовать систематический контроль за ходом сева в с-х комбинате Криволицкого завода и ОРС'а ЛПХ. Предупредить начальников ОРС'ов, директоров с-х комбината и предколхозов, чтобы они проверяли ход сева, сделали урок для себя из работы ОРС'а ЛПХ с тем, чтобы обеспечить высококачественный урожай.

НАВСТРЕЧУ 1-МУ МАЯ

Оборудуются спортивные площадки

19 апреля на Крылатовском руднике проведен массовый субботник по подготовке к Первомайским торжествам. Путем субботников оборудуются спортивные площадки.

1-е Мая на спортивной площадке будут проводиться массовые физкультурные занятия и игры. ВУ—В.

1500 трудодней на постройку клуба

Рабочие и старатели Благовещенского участка обработали 1500 трудодней на постройку клуба. Клуб строится по инициативе коммунистов и комсомольцев рудника.

Велосипеды старателям

Золотопродавцом для золотоскупки получено 20 велосипедов стоимостью 25 руб. в золотом исчислении. Велосипеды направлены в магазины золотоскупки. Ваня Бабойков будет кататься на своем велосипеде, он первым на Красной горке купил велосипед.

К 1-му Мая выполнить финпл II квартала на 60 проц.

Президиум Облсполкома в своем постановлении за № 862 от 17 апреля с. г. отмечает, что Полевский район на протяжении ряда кварталов выделяется, как передовой по выполнению финансового плана. План мобилизации финансовых средств первого квартала выполнен Полевским р-ном досрочно, как по линии средств населения, так и по сбору государственных доходов. Полевский р-н оказал так же активную социалистическую помощь в выполнении плана мобилизации средств с населения, ранее систематически отстающему Исовскому р-ну, благодаря чему финансовый план первого квартала 1935 г. в этом районе впервые за ряд кварталов был выполнен.

Президиум Облсполкома постановляет: 1. Передать Полевскому району Красное переходящее знамя имени „Первого Областного съезда советов“ за успешную финансовую работу в районе. 2. Отпустить в распоряжение Полевского района 10000 руб. на проведение культурных мероприятий, на премирование ударников финансового фронта.

Эта замечательная заслуженная награда обязывает финактив р-на, трудящихся р-на еще теснее сплотиться и единым коллективом добиться на этом фронте еще лучших побед, выполнить финплан II квартала к 1-му Мая на 60 проц. Такова наша дальнейшая обязанность.

Далеко больших успехов в выполнении этой задачи наш район не добился, финплан II квартала на 20 апреля выполнен всего лишь на 25 проц. Даже идущие впереди с начала квартала советы **Полевский** и **Полдневской** выполнили финплан на 27 проц. Лучших показателей добились Кособродский совет, имеющий выполнение на 39 проц. А такие как **Северский**, **Ираерский**, **Кургановский** и конейки не сообразили средств. Бездействие председателей этих советов: **Оглуздина**, **Шахмина**, и **Крылатова** продолжается. Кто дал право им ослаблять работу своих фин-секций? Кто дал право тянуть р-он назад? Надо немедленно не минуты партийным организациям, профсоюзным всем советам, особенно отстающих перестроить работу, сменить ее на лиза, участки с таким расчетом, чтобы каждый активист, финударник, каждый гражданин, живущий на участке, горел желанием выполнить финплан II-го квартала на 60 проц. к 1-му Мая. **Оправдать ударной работой, на деле доказать, что наш район имеет все основания носить звание „Красно знаменного“.** Отстающих быть не должно тов. **Оглуздин**, **Шахмин** и **Крылатов**, докажите делом, что вы можете и на финфронте добиться побед. **Н. Динамов.**

ЗАПРЕЩЕНИЕ ПЕРВОМАЙСКИХ ДЕМОНСТРАЦИЙ

Париж. Первомайские демонстрации в Париже запрещены. Руководства унитарных профсою-

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Достижения испанского комсомола

Париж. Из Мадрида сообщают о значительных достижениях испанского комсомола в деле объединения трудящейся молодежи под лозунгом борьбы за создание единого революционного фронта. Комитеты единства действий созданы во всех крупных пунктах Испании. Они возглавляют движение протеста против фашистского террора и жестоких приговоров участникам революционного движения.

Комиссия по подготовке к 1-му Мая бездельничает

18 апреля в газете „За большевистские темпы“ был опубликован план подготовки и проведения Первого Мая. Давно уже опубликован план культурно бытового строительства. Время уже прошло много, а по на графу 4 и 5 плана — полное бездельствие.

Создать условия для нормальной работы на лесопилке

Лесопилка Полевского промкомбината работает с большими переборами, за каждые сутки бывает простоя на полтора часа из-за того, что приходится ее ремонтировать. Этот факт говорит о том, что дирекция промкомбината не заботится о введении планово-предупредительных ремонтов механизмов. Кроме того, еще в 1933 году было намечено механизировать подвозку бревен, но и сейчас эта механизация остается только на бумаге.

ВОТ ТАК ШЕФЫ

Шесть плугов, которые имеет Северский колхоз, требовали небольшого ремонта. Еще в первых числах апреля они были свезены к шефам Северского завода в механический цех для ремонта. Отремонтированы они были уже в самый разгар сева. Механический цех предъявил счет колхозу на сумму 342 рубля.

УБЕРИТЕ КАПУСТУ

При обследовании магазина № 13 ЗРК Химик рабочим контролем обнаружено 768 кг. соленой егнившейся капусты, из бочек сочтены рассол, тут же рядом с капустой хранятся сахар, конфеты и прочие продукты. По магазину разносится злобно, полы грязные, моются от случая к случаю. На вопрос бригады рабочего контроля: „Почему магазин довели до

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Как не нужно проводить заседание парткома

Заседание парткома Северского завода назначено было в 2 с половиной часа, открылось в 3 с половиной, отдельные члены ПК — опоздали — тов. **Казанский** пришел в 4 часа. На повестке дня было: 1. Утверждение плана отчетно-перевыборной кампании ФЗК; партком приступает к обсуждению этого вопроса — докладчик т. **Черепенников** пришел на заседание парткома неподготовленным и рассказал в своем докладе только календарный план — расписание проводимой кампании и на этом ограничился, а под какими лозунгами будет проходить кампания, об этом т. **Черепенников** не сказал ни слова, а ведь он член парткома и должен дать не календарное расписание, а обсудить и политическую обстановку, что и было поставлено на парткоме и выступающий в прениях т. **Бар-**

хатов, Кершенев все свели к тому, что в цехах плохие обеды, а не сказали ничего о практических мероприятиях, которые бы мобилизовали рабочих на качественное проведение перевыборов ФЗК. Вторым вопросом партком разобрал о ходе партучебы, в порядке проверки выполнения делами доклады парторга механического цеха тов. **Карманов** и транспортного т. **ОРЛОВ**. Партком к этому вопросу подошел формально, он совершенно забыл указание т. **Кагановича**, что „член партии должен стоять в центре работы парторганизаций“, а при заслушивании доклада не был приглашен на заседание ни один член партии и пропагандист школы, поэтому этот вопрос можно было и не ставить на парткоме, а пойти в партгруппы или в школу политграмоты и узнать как работают школы, а они работают

очень плохо. Кандидатская группа транспортного цеха распалась, парторг этой группы **Орлов** где не учится, а члены парткома по этому вопросу просто промолчали и считают ненужным обсуждать вопрос об идейно-политическом воспитании членов и кандидатов партии. Правильно подмечал вопрос секретаря Райкома партии т. **Малафеев**, что неподготовленные вопросы на парткоме не обсуждать. Третьим вопросом на повестке дня стоял вопрос о ходе посевной в колхозе и сельхозкомбинате. Этот доклад делал не председатель поселкового совета, ни начальник ОРС'а, или директор сельхозкомбината, а делал сообщение секретаря райкома т. **Малафеев**, потому что он об'ехал поля колхоза и сельхозкомбината и проверил как обстоит дело с севом. А почему бы на парткоме не

поставить доклад пред. пос. совета или директора сельхозкомбината. Ведь они обязаны знать как идет сев и в нужный момент просить помощи от парткома в проведении сева. В сельхозкомбинате дело с посевом обстоит очень плохо и председатель поссовета — **Оглуздин** и начальник ОРС'а — **Гордеев** бываю на полях очень редко и оперативно весенним севом не руководят. Это заседание проходит после того, как вопросы внутри-партийной и организационной работы не раз освещались на страницах центрального органа газеты „Правды“ и ценное решение по партийно-организационным вопросам вынесено на пленуме Ленинградского горкома и обсуждено на партактиве нашего района 14-го апреля с. г.

Нужно будет парткомам и партгруппам других организаций отка-

заться ставить вопросы на парткомах неподготовленными и заставить членов парткома сидеть на заседании не свидетелями, а активными участниками в обсуждении того, или иного вопроса, а для этого нужно членам парткома поручать проверку работы, практически участвовать в работе партгруппы, проверку выполнения решения вышестоящих организаций и собственных решений.

Заседание бюро парткома должно быть практической школой, на котором бы каждый участник, а особенно парторга, актив и рядовые коммунисты могли получать для себя зарядку и опыт для дальнейшей работы.

Столяров.

Отв. редактор Н. БАКАНОВ

Райлит № 65 Полевская Типография Свердловского графтрест Вак. № 472 Тираж 2500